

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Київський національний університет технологій та дизайну; вул. Немировича - Данченка, 2, м. Київ, 01011; код за ЄДРПОУ – 02070890.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** Студентські квитки з безконтактним чипом АСОП м. Києва, код за Єдиним закупівельним словником ДК 021:2015: 30160000-8 Магнітні картки.

**3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-01-30-016206-а.

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері виготовлення та постачання студентських квитків.

Студентські квитки з безконтактним чипом (надалі – квитки) та порядок їх замовлення мають відповідати технічним вимогам, що зазначені у наказі Міністерства освіти і науки України від 25.10.2013р. №1474 «Про затвердження Положення про студентські (учнівські) квитки державного зразка», зареєстрованому у Міністерстві юстиції України 31.12.2013р. за № 2245/24777 (зі змінами). Квитки повинні забезпечувати інтеграцію студентського квитка з Автоматизованою системою обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності (надалі – АСОП), зокрема реалізацію права на одержання транспортних послуг, в тому числі з урахуванням будь-яких можливих пільг (пільговий проїзд) шляхом реєстрації в якості електронного квитка в АСОП відповідно до Розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про затвердження Порядку функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду в міському пасажирському транспорті міста Києва незалежно від форм власності» від 22.10.2018 №1887. З метою успішної інтеграції квитків в АСОП, на виконавця покладається обов'язок ініціалізації та нанесення транспортних номерів, інтеграції квитків в АСОП, для чого виконавець повинен здійснювати інформаційну та технологічну взаємодію, а також обмін даними з Оператором АСОП – КП ГІОЦ.

Виконавець повинен забезпечити поставку квитків, технічні та якісні характеристики яких повинні відповідати нормам діючого на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та вимогам державної політики України у сфері захисту довкілля.

**5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення, визначений відповідно до розрахунку кошторису на 2023 рік, становить 450 000,00 грн з ПДВ. Заплановано в бюджетному запиті: студентські квитки з безконтактним чипом АСОП м. Києва – 2 500 шт.

**6. Очікувана вартість предмета закупівлі:** 450 000,00 грн з ПДВ.

**7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** визначено відповідно до одного із методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ).

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться методом порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу цінових пропозицій учасників ринку виготовлення та постачання студентських квитків з безконтактним чипом. Розрахунок очікуваної вартості ціни за одиницю, розраховано як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних та становить 175,00 грн. за шт.

**Загальна вартість предмета закупівлі на 2023 рік становить 450 000,00 грн з ПДВ.**